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  JAVNI POZIV 
ZA SUFINANCIRANJE ŠKOLSKE 
[bookmark: _GoBack]PREHRANE UČENICIMA SREDNJE STRUKOVNE ŠKOLE 



I.

Pravo na sufinanciranje školske prehrane ostvaruju isključivo učenici čiji roditelji/staratelji posjeduju Rješenje ili potvrdu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje iz 2024. godine kojim je utvrđeno da ostvaruju pravo na dječji doplatak, budući da ukupni dohodak po članu kućanstva korisnika mjesečno ne prelazi 20 % proračunske osnovice (0-88,29 eura) i korisniku pripada doplatak za djecu u visini od 14 % proračunske osnovice te time spadaju u prvu cenzusnu grupu - doplatak za djecu određen u svoti od 61,80 eura, odnosno: 77,25 eura - za dijete bez oba roditelja ili za dijete čija su oba roditelja nepoznata ili nepoznatog prebivališta ili potpuno nesposobni za samostalan život i rad ili im je oduzeta poslovna sposobnost, za dijete s utvrđenim oštećenjem zdravlja te za dijete smrtno stradalog ili nestalog hrvatskog branitelja; 71,07 eura - za dijete bez jednog roditelja ili za dijete čiji je jedan roditelj nepoznat ili nepoznatog prebivališta ili potpuno nesposoban za samostalan život i rad ili mu je oduzeta poslovna sposobnost. 
II.

Učeniku koji ostvaruje pravo na dječji doplatak iz članka 1. sufinancirat će se obrok s 1,33 eura po nastavnom danu koji je proveo u školi. 

III.

Uz podneseni zahtjev, pravo na sufinanciranje školske prehrane učenici dokazuju priloženim Rješenjem o pravu na doplatak za djecu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje iz 2024. godine ili Potvrdom o isplaćenom doplatku za djecu na kojoj se jasno vidi visina dječjeg doplatka u jednom mjesecu za prijavljenog učenika. Zahtjeve i dokumentaciju učenici podnose u  referadi Srednje strukovne škole. 

IV.

Javni poziv otvoren je do 7. listopada 2024. godine. 

                                                                                                                      Srednja strukovna škola
